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 !ליםכל הזכויות שמורות לאתר תרגי
 
 

 שאלות מילוליות כוללות-(11)נלקח משיעור 

 2. תפוזים שתילי 032 נמכרו במשתלה. א

  ופרדסן, שתילים של שווה מספר קנו פרדסנים    

 ?מהם אחד כל קנה שתילים כמה. שתילים 52 קנה שביעי    

 

 

 

 

 

 

 

  הם. השנה סוף למסיבת ח"ש 422 אספו תלמידים. ב

 11 עלתה מהן אחת שכל, סיום תעודות 02 קנו    

 ?המסיבה של אחרות להוצאות נשאר כסף וכמה התעודות עלו כמה. שקלים    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 !חוברת התרגילים של אתר תרגילים

 דלכיתות בחשבון חוברת עבודה 
 www.targilim.com   באתר תרגילים ניתן למצוא בסרטוני ההסברהסברים ופתרונות 

 

 

 !ליםכל הזכויות שמורות לאתר תרגי
 
 

 שאלות מילוליות כוללות-(א11)נלקח מתרגול 

  בכל שקל 11,222 לפועליו משלם עבודה מנהל. א

  אם, העבודה מנהל מעסיק פועלים כמה. חודש    

 ?שקל 0,122 היא פועל כל של כורתומש    

 

 

 

 

 

 

 

  הם. פורים למסיבת שקל 022 אספו תלמידים. ב

 2 עלתה מהן אחת שכל, מתנות 01 קנו    

 ?המסיבה של אחרות להוצאות נשאר כסף כמה. שקלים    
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 !ליםכל הזכויות שמורות לאתר תרגי
 
 

 שאלות מילוליות כוללות-(ב11)נלקח מתרגול 

  טרוןמהתיא חזרו  אורנים ספר בית תלמידי 400. א

 .מקומות 11 אוטובוס בכל. באוטובוסים    

 ?נזקקו אוטובוסים לכמה -    

 ?באוטובוסים נשארו ריקים מקומות כמה -    

 

 

 

 

 

 

 

 .אחת באריזה ממתקים 11 כל אורזים לממתקים במפעל. ב

 .ממתקים של אריזות 02 הזמין השכונתי המרכול    

 .שווה בכמות בתפזורת הממתקים את מניחים קופסה בכל    

 .קופסאות 5 היו במרכול    

 ? קופסא בכל הניחו ממתקים כמה    
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 !ליםכל הזכויות שמורות לאתר תרגי
 

 שאלות מילוליות כוללות-(ג11)נלקח מתרגול 

  ספרייט פחיות של ארגזים 0 קנו פורים למסיבת. א

 .קולה פחיות של ארגזים 0-ו    

 ?במסיבה היו כ"בסה פחיות כמה. פחיות 00 היו ארגז בכל    

 

 

 

 

 

 

 

 

 .משקה של רגילות כוסות 0 למזוג אפשר פחית למכ. ב

 .משקה של כוסות 0 ימזגו פחית שמכל כך קטנות כוסות הביאו למסיבה    

      כוס לקבל לויכ ילד כל האם, ילדים 12 היו ובמסיבה משקה פחיות 02 היו במסיבה אם    

 ?משקה של קטנה    

 


